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BESZÁMOLÓ AZ EFOP 3.1.6-16-2017-00026 PÁLYÁZATI PROJEKT II. NEGYEDÉVI 1. 

PROGRAMELEM MEGVALÓSÍTÁSÁRÓL A JNSZMPSZ JÁSZBERÉNYI 

TAGINTÉZMÉNYBEN 

 

 

Az EFOP-3.1.6-16-2017-0006. számú pályázati projekt 1. programelemeként a JNSZMPSZ 

Jászberényi Tagintézmény pszichológus szakemberei „Horizontális tanulást elősegítő partnerségi 

együttműködés - A gyermekvédelmi szakellátással történő ágazatközi együttműködés” keretében 3 

alkalomból álló tudásmegosztást tartottak a jászsági nevelőszülők részére. 

Mindhárom alkalommal más-más jellegű tudással gazdagodhattak az adott találkozó résztvevői. A 

szakembereknek köszönhetően gyorsan megnyíltak egymás felé a nevelőszülők és szívesen meséltek 

saját problémáikról, illetve nagyon lelkesen segítették a másikat egy-egy jó tanáccsal, gondolattal.  

A nevelőszülői tanácsadók örömmel tapasztalták, hogy mennyire lelkesen, aktívan és nyitottan álltak 

egy-egy feladathoz. Mindez azért volt újdonság számukra, mert általában a problémáról a 

nevelőszülők nehezen mesélnek, mert a saját kudarcukként élik meg, ha a náluk nevelkedő gyermek 

a normáltól eltérő viselkedést mutat. 

Alapvetően jóhiszemű, gyermek centrikus felfogás jellemezte a jelenlévőket. Valamennyien sok 

éves tapasztalattal rendelkeznek a nevelőszülői munkát illetően. Vannak bizalmi kapcsolataik, 

megéléseik a jelenlévő szakemberekkel kapcsolatban. Lelki alkatuknak, habitusuknak nagyon 

megfelelt az „akcióban lenni” állapot, vagyis szívesen és jól dolgoztak a pszichodráma módszerével. 

A lejátszott jelenetek, flash-ek, pillanatfelvételek voltak a mindennapjaikból. Ezekre kaptak a 

jelenlévő szakemberektől, valamint egymástól is korrekciós javaslatokat. 

A találkozók után, a nevelőszülők visszajelzése alapján elmondható, hogy a résztvevők igazi 

tudásanyaggal távoztak minden alkalommal. A szakemberek lelkes, nyitott hozzáállásának és magas 

fokú felkészültségének köszönhetően a nevelőszülők a pszichológusokra és a pszichológiára más 

szemmel tekintenek a későbbiekben.  

Ezen alkalmak segítettek abban is, hogy a későbbiekben a nevelőszülők könnyebben kérjenek 

segítséget, ha problémával találkoznak, illetve tapasztalatszerzés szempontjából is nagy segítség 

számukra, láthatták, hogy mások is hasonló gondokkal küzdenek.  

 

Bízunk benne, hogy a képzés nem csak a munkájukban nyújt segítséget, hanem személyiségformáló 

hatása is lesz a későbbiekre.  
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